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Η πλοκή του έργου 

Αναφερόμενη στην πλοκή του έργου, η κ. Μαυρογόνατου δήλωσε ότι «είναι μια λαϊκή κωμωδία, στην 
οποία ο Lorca σκιαγραφεί το  πορτραίτο μιας νεαρής γυναίκας που αποφασίζει να παντρευτεί με έναν 
ηλικιωμένο άνδρα. Στη ζωή της δίνει μια πολύ μεγάλη μάχη τόσο με τον εσωτερικό της κόσμο αλλά και 
με την κλειστή κοινωνία της εποχής του Μεσοπολέμου στην Ισπανία», ενώ αναφερόμενη στον ίδιο τον 
Lorca  τόνισε ότι «είναι  ένας ποιητής που δεν είναι μόνο εθνικός αλλά οικουμενικός. Μίλησε για  τον 
έρωτα, για τη φύση, για τον θάνατο και κυρίως για τους αγώνες για την κοινωνική δικαιοσύνη και την 
κοινωνική απελευθέρωση. Αυτό θεωρώ ότι είναι και το μήνυμα που φέρνει σε εμάς». 

Σε  ερώτησή  μας  τώρα  για  την  προσπάθεια  που  έγινε  από  τους  μαθητές,  δήλωσε  ότι  «ήταν  μια 
συλλογική προσπάθεια των παιδιών. 

Είναι πολύ σημαντικό το γεγονός ότι τα παιδιά δεν δούλεψαν μόνο την ηθοποιία, αλλά στη δημιουργία 
των σκηνικών, στη μουσική, καθώς και στο χορό (φλαμένκο και τάνγκο). Υπήρχε ένας όμιλος της τάξης 
των  70‐80  παιδιών  που  δουλεύαμε  αρκετές  ώρες  την  εβδομάδα  εκτός  διδακτικού  ωραρίου.  Οι 
προσπάθειες που έχουμε κάνει  είναι πάρα πολύ μεγάλες,  τα παιδιά έχουν δώσει  τον καλύτερό  τους 
εαυτό και ήταν ιδιαίτερα δημιουργικά». 

 

Μουσική βραδιά με την Μ. Ρεμπούτσικα 

Όσον  αφορά  στα  μελλοντικές  τους  δράσεις,  η  υποδιευθύντρια  δήλωσε  ότι  τον  Ιούνιο,  η  πολιτιστική 
ομάδα θα πραγματοποιήσει ένα αφιέρωμα στη θάλασσα και το καλοκαίρι. Συγκεκριμένα, μια ομάδα 
μαθητών θα συνεργαστεί με την Μαρία Ρεμπούτσικα σε μια μουσική βραδιά. 

Κλείνοντας, η κ. Μαυρογόνατου υπογράμμισε ότι για την παράσταση συνεργάστηκαν εκτός από εκείνη, 
οι  καθηγήτριες  Αγγελική  Μαλλιαρίδη  και  Κωνσταντίνα  Τσιτούμη  καθώς  και  ο  καθηγητής  Γεώργιος 
Τσίτας. Πολύτιμη και πολύπλευρη δήλωσε ότι ήταν και η βοήθεια που προσέφερε η διευθύντρια του 
σχολείου Θεοδώρα Μαζιώτη. 

Επίσης,  η  «Α»  διέκρινε  στο  κοινό  την  πρόεδρο  του  Νομικού  Προσώπου  του  Δήμου  ΠΕΑΠ  Κική 
Νικολαροπούλου,  τον  επικεφαλής  της  μείζονος  μειοψηφίας  και  πρώην  δήμαρχο  Πεύκης  Γιάννη 
Θεοδωρακόπουλο,  τη  δημοτική  σύμβουλο  της  πλειοψηφίας Μαριάννα Μαμαλάκη,  τον  πρόεδρο  της 
Ένωσης Γονέων Λυκόβρυσης ‐ Πεύκης Διονύση Μανιάτη και τον πρώην πρόεδρο της Ένωσης Λευτέρη 
Γιαννουλόπουλο. 

 

Αμάλθεια Καραλή 


